

PROCES-VERBAL,

Incheiat astazi 22.01.2019, ora 17,30 in sedinta ordinara a Consiliului Local Berca.

Astazi, data de mai sus, prin dispozitia nr.15/17.01.2019 a primarului comunei Berca, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local Berca.

La lucrarile sedintei au participat 14 consilieri locali din totalul de 15 in functie.

Acestia sunt : Cimpeanu Nicolae, Coada Rodica, Cirlan Valentina Claudia, Fratila Sergiu Andrei, Gherghhe Nicolae, Ilie Adrian, Ionescu Denis-Eugen, Leitoiu Marius-Ciprian, Lungu Marius, Marcu Valeriu, Marica Andrei-Constantin, Petroiu Liviu Mihai, Popescu Romulus, Zaharia Florin. Absenteaza motivat :Stoica Octavian.

La sedinta participa, fara drept de vot, d-na Chivu Viorica, secretarul comunei.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din 17.12.2018 care se aproba in unanimitate,

Se supune la vot proiectul ordinii de zi care se aproba in unanimitate.

Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul comunei, prin intermediul avizierului si cuprinde :

1.Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Berca-familia ocupationala "Admnsitratie" si din institutiile subordonate.

2.Proiect de hotarare privind insusirea de catre Consiliul Local Berca a contractului de vanzare-cumparare incheiat intre Tufan Maria- Ana si Tufan Mihai si Comuna Berca, autentificat sub nr.2298/19.12.2018 si actualizarea Inventarului domeniului public la comunei

3.Proiect de hotarare pentru aprobarea planului de actiuni privind prestarea de lucrari de interes public local pe anul 2019, pentru repartizarea orelor de munca prestate lunar de persoanele majore apte de munca din familiile beneficiare de ajutor social.

4.Proiect de hotarare privind stabilirea si aprobarea salariilor de baza pentru personalul de la SC AMENAJARE PEISAGISTICA BERCA SRL

5.Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii tarifelor pentru serviciile publice de salubritate din comuna Berca.

6 Proiect de hotarare privind aprobarea retelei scolare de invatamant preuniversitar de stat din UAT- comuna Berca pentru anul scolar 2019-2020.

7.Proiect de hotarare privind stabilirea si aprobarea salariilor de baza pentru personalul de la SC APAPRIMA BERCA SRL.

8. Intrebari, interpelari, petitii si informari.

Punctul I : " Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Berca-familia ocupationala "Admnsitratie" si din institutiile subordonate".

Proiectul se supune la vot si se aproba cu 14 voturi.

Punctul II : "Proiect de hotarare privind insusirea de catre Consiliul Local Berca a contractului de vanzare-cumparare incheiat intre Tufan Maria- Ana si Tufan Mihai si Comuna Berca, autentificat sub nr.2298/19.12.2018 si actualizarea Inventarului domeniului public la comunei".

Proiectul se supune la vot si se aproba cu 14 voturi .

Punctul III : 'Proiect de hotarare pentru aprobarea planului de actiuni privind prestarea de lucrari de interes public local pe anul 2019, pentru repartizarea orelor de munca prestate lunar de persoanele majore apte de munca din familiile beneficiare de ajutor social".

Proiectul se supune la vot si se aproba cu 14 voturi .

Punctul IV : 'Proiect de hotarare privind stabilirea si aprobarea salariilor de baza pentru personalul de la SC AMENAJARE PEISAGISTICA BERCA SRL ".

Se inscrie la cuvânt doamna consilier Coada Rodica care este de parare ca propunerile pentru salariile de la aceasta societate si de la Apaprima ar fi trebuit puse fata in fata, avand in

vedere ca salariile administratorilor celor doua societati sa fi fost cel putin egale si nu diferite, mai ales ca este vorba despre apa.

Propune analizarea acestei situatii intr-o alta sedinta.

Domnul consilier Marcu Valeriu mentioneaza ca APAPRIMA traieste din vanzarea de apa si cealalta face garduturi, pe de o parte iar pe de alta parte ar fi trebuit sa se tina cont si de studii. Administratorul de la Peisagistica are studii medii iar cel de la APAPRIMA are studii superioare.

Nu sunt alte inscrieri la cuvânt, astfel încât, proiectul se supune la vot și se aproba cu 9 voturi și 5 împotriva :Coadă Rodica, Gherghe Nicolae, Lungu Marius, Marica Andrei-Constantin și Marcu Valeriu.

Punctul V : "Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru serviciile publice de salubritate din comuna Berca".

Proiectul se supune la vot și se aproba cu 14 voturi.

Punctul VI: "Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat din UAT- comuna Berca pentru anul școlar 2019-2020".

Doamna consilier Coadă Rodica mentioneaza ca nu a fost de acord nici cu proiectul de fuzionare prin absorbtie din anul 2016 și nu are cum să fie nici acum. Mai mult , fiind niveluri de învățământ diferite este de părere ca trebuie să funcționeze separat cu directori pentru fiecare nivel, adică să fie doi directori la liceu.

Intervine secretarul comunei care precizeaza ca sunt deja doi directori, așa cum a funcționat dintodeauna această unitate de învățământ, unul plin și unul adjunct.

Domnul consilier Marcu Valeriu în cuvântul său arată ca reorganizarea este abuzivă.

Secretarul comunei răspunde ca abuziv și ilegal a fost atunci când "și-a luat" gradinița (GPP) personalitate juridică, nu acum când avem avizul conform al inspectoratului școlar.

Proiectul se supune la vot și se aproba cu 9 voturi și 5 împotriva :. Coadă Rodica, Gherghe Nicolae, Lungu Marius, Marica Andrei-Constantin și Marcu Valeriu

Punctul VII : "Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea salariilor de bază pentru personalul de la SC APAPRIMA BERCA SRL".

Domnul consilier Ilie Adrian subliniază ca nu este corect ca salariile să crească numai la anumiți salariați, respectiv la administrator și 2-3 angajați.

Domnul consilier Marcu Valeriu propune reanalizarea salariilor de la această societate.

Proiectul se supune la vot și se aproba cu 13 voturi și 1 împotriva :Coadă Rodica.

Punctul VIII: "Întrebări, interpelări, petiții și informări".

Domnul consilier Lungu Marius aminteste ca la Botanu sunt 6 elevi pe care îi bate vântul și ploaia cât așteaptă microbuzul școlar și propune să se facă un adapost.

Doamna Coadă Rodica solicită ca într-o sedință ulterioară să se prezinte bugetul și lucrările care s-au efectuat de către SC AMENAJARE PEISAGISTICA SRL.

Secretarul comunei precizează ca acest lucru se va regăsi la prezentarea exercitiului bugetar, respectiv până în luna mai.

Domnul Marcu Valeriu solicită o situație cu persoane fizice și juridice care înregistrează datorii la bugetul local.

Intrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, președintele de sedință declară lucrările acesteia încheiate.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTELE SEDINTEI,
CONSILIER,
ROMULUS POPESCU



SECRETARUL COMUNEI BERCA
jr. VIORICA CHIVU

